## 정 정 신 고 [보 고]

2021년 1월 26일

- 1. 정정대상 공시서류: 투자설명서 [집합투자증권 회사형]
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
- 3. 주요 정정사항 (변경 상세는 정정대비표 및 상품 문건 참조):
  - (1) 판매대상에 이하 기존 하위펀드의 신규 클래스 추가
    - 슈로더 ISF 글로벌 기후변화 주식 I Acc USD (Global Climate Change Equity I Acc USD)
  - (2) 하위펀드 부록 기재 오류 정정

| (2) 아뀌신도 구락 기세 오류 성정                               |              |   |   |  |  |  |
|--|--------------|---|---|--|--|--|
| 항목   | 정정사유         | 정정 전  | 정정 후  |  |  |  |
| 투자설명서 전반   | 클래스 추가       | -   | 슈로더 ISF 글로벌 기후변화 주식 I Acc USD   |  |  |  |
| 하위펀드 부록 - 슈로더<br>ISF 인플레이션 플러스<br>(Inflation Plus) | 기재 오류 정<br>정 | 2020년 2월19일자로 이 펀드의 투자목<br>적은 다음과 같이 변경되었습니다.<br>이 펀드는 전세계 광범위한 자산군에<br>투자함으로써 3-5년에 걸쳐 <u>보수 포함</u><br>인플레이션(Eurozone Harmonized<br>Consumer Price Index로 측정)을 상회하<br>는 자본성장을 제공하고자 함. 이러한 | 투자목적 2020년 2월19일자로 이 펀드의 투자목적은 다음과 같이 변경되었습니다. 이 펀드는 전세계 광범위한 자산군에 투자함으로써 3-5년에 걸쳐 보수 차감후 인플레이션 대비(Eurozone Harmonized Consumer PriceIndex로 측정) 초과하는 자본성장을 제공하고자함. 이러한 투자목적이 달성되리라거나 투자손실을 입지 않으리라는 보장은 없음. |  |  |  |

## 정 정 신 고 [보 고]

2021년 1월 26일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 4.

3. 정정사항 : 판매대상에 이하 기존 하위펀드의 신규 클래스 추가

- 슈로더 ISF 글로벌 기후변화 주식 - I Acc USD (Global Climate Change Equity - I Acc USD)

| 항목         | 정정사유   | 정정 전 | 정정 후                          |
|------------|--------|------|-------------------------------|
| 간이투자설명서 전반 | 클래스 추가 | -    | 슈로더 ISF 글로벌 기후변화 주식 I Acc USD |